
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Konstruktionstechniker (m/w/d)

(12514)

 Standort: Bremen  Gehaltsspektrum: 30,29 - 33,50 Euro pro Stunde 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein Know-how ist gefragt

Du willst technische Ideen in durchdachte, normgerechte Konstruktionen verwandeln und

Produkte von der ersten Idee bis zur Serienreife begleiten? Dann starte bei uns als

Konstruktionstechniker (m/w/d) und gestalte innovative Lösungen im Maschinen- und

Anlagenbau.

Dein Tätigkeitsfeld

Du erstellst normkonforme Produktspezifikationen und pflegst die zugehörigen

Produktdaten im PDM-System

Du überarbeitest und passt bestehende 3D-Konstruktionen an neue Anforderungen an

Du setzt vorgegebene Fertigungs-, Füge- und Montagetechniken in technische

Produktspezifikationen um

Du übernimmst Aufgaben im Produktdatenmanagement, einschließlich der Verwaltung

von Konstruktionsdaten, Dokumenten und Zeichnungen

Du führst Änderungen an bestehenden Produktspezifikationen durch und

dokumentierst diese gemäß internen Änderungsprozessen

Du erstellst statische sowie animierte 3D-Konzepte zur Visualisierung von

Konstruktionslösungen im Angebotsprozess

Du unterstützt bei der Prüfung und Kontrolle von Erzeugnissen auf Basis der erstellten

Produktspezifikationen

Du wirkst aktiv an der Optimierung von Prozessen im Bereich der

Produktdatenbearbeitung mit

Du unterstützt bei der Auslegung von Bauteilen für neue konstruktive Lösungen

Du konstruierst Baugruppen unter Einhaltung von Qualitäts-, Termin- und

Kostenvorgaben mit CAD-Tools und unter Berücksichtigung vorhandener Komponenten

Du wählst geeignete mechanische Norm- und Kaufteile aus und legst diese aus

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Du stimmst technische Schnittstellen mit angrenzenden Baugruppen in Abstimmung

mit dem verantwortlichen Konstrukteur bzw. Systemkonstrukteur ab

Du unterstützt bei der Planung, Steuerung und Betreuung der Integrationstätigkeiten

für das Ersterzeugnis

Gegebenenfalls begleitest du die Serienreifmachung der von dir verantworteten

mechanischen Baugruppe

Fachliche Skills

Abgeschlossene Ausbildung als staatlich geprüfter Techniker (m/w/d) im

Maschinen- oder Sondermaschinenbau, idealerweise mit Ausbildung als

Technischer Produktdesigner (m/w/d) oder Technischer Zeichner (m/w/d) –

oder eine vergleichbare Qualifikation

Mehrjährige Berufserfahrung in der Erstellung technischer Produktspezifikationen und

im Produktdatenmanagement, vorzugsweise mit SAP-PLM

Gute bis sehr gute Kenntnisse in SAP-PLM und SAP-ECTR

Fundierte Kenntnisse relevanter Normen (u. a. ISO 8015, ISO GPS 14638), der

Maschinenrichtlinie sowie militärischer Standards (VG, MIL-STD)

Erste praktische Erfahrung im Maschinen- oder Anlagenbau

Erfahrung in der 3D-CAD-Konstruktion, idealerweise mit Siemens NX

Sicherer Umgang mit MS Windows und MS Office

Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Persönliche Skills

Du arbeitest kreativ, sorgfältig und zuverlässig – auch unter Termindruck

Teamarbeit und der Austausch mit anderen Fachbereichen sind für dich

selbstverständlich

Du zeichnest dich durch eine strukturierte, selbstständige und zielorientierte

Arbeitsweise aus

Du bringst hohe Einsatzbereitschaft und Eigeninitiative mit

Du bist bereit, gelegentlich zu reisen

Das bieten wir Dir

Equal Pay ab dem ersten Tag – gleiche Leistung, gleiche Vergütung

Intensive Einarbeitung

Attraktive Vergütung und langfristige Perspektive mit Übernahmeoption

Spannendes Aufgabengebiet in einer zukunftssicheren Branche



Reisezeit ist Arbeitszeit – deine Zeit zählt

Spannende nationale und internationale Projekte

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com
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